
Звіт про результати опитування здобувачів першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти щодо якості освітньої програми «Германські мови та 

літератури (переклад включно), перша – англійська» за 1 семестр 

2023/2024 н. р. у Полтавському університеті економіки і торгівлі 

 

У листопаді 2023 р. було проведено опитування здобувачів першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти щодо якості освітньої програми 

«Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська» за 1 

семестр 2023/2024 н. р. 

 Метою анкетування було вивчення вражень і думки здобувачів вищої 

освіти щодо якості надання освітніх послуг в університеті на спеціальності 035 

Філологія спеціалізація 035.041 Германські мови та літератури (переклад 

включно), перша – англійська, освітня програма «Германські мови та 

літератури (переклад включно), перша – англійська». 

 Загалом у опитуванні взяли участь 17 респондентів. 

 Рівень проведення НПП кафедри української, іноземних мов та перекладу 

навчальної роботи (якість проведення навчальних занять, професіоналізм 

викладачів, пунктуальність, уміння спілкуватися зі студентами тощо), на думку 

опитаних студентів, високий (переважна більшість оцінює роботу викладачів 

позитивно).  

 Навчальний матеріал, який використовують викладачі, на думку 

респондентів, актуальний. 

 Навчальні вимоги НПП кафедри української, іноземних мов та перекладу 

доступності та зрозумілі здобувачам вищої освіти (незадовільних оцінок 

немає). 

 Загалом студенти вважають оцінювання викладачами навчальних 

результатів із дисциплін об’єктивним. 

 Рівень забезпечення навчальними й методичними матеріалами, на думку 

опитаних здобувачів вищої освіти, високий.  

 Усі студенти могли ознайомитися з переліком вибіркових навчальних 

дисциплін. Переважна більшають студентів 88,2 %  відповіли, що принципи 

вільного вибору навчальних дисциплін в університеті дотримано. 

 На запитання «Чи виправдані очікування від навчання за обраною 

спеціальністю?» позитивну відповідь дали 88,2 %. 
 


